

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

郑灏东赴京参加郑州市环渤海地区大招商签约活动

近日,郑州市环渤海大招商集中签约活动在北京河南大厦举办,区委书记郑灏东、区政府副区长樊安民出席签约仪式。仪式现场,金水科教园区分别与紫光股

份集团有限公司郑州清华科技园项目、顺康医药有限公司中美合作生物医药科研基地项目进行签约,签约金额累计达66亿元。项目的成功签约标志着金水

科教园区与国内百强企业的合作提升到了战略高度,同时以高端信息为主导产业的国际化医药研究基地和高科技产业园区的建设正式拉开帷幕。

■局委动态

金水区启动“服务百姓 健康行动”大型义诊活动周



10月13日,金水区“服务百姓 健康行动”大型义诊活动周在绿荫公园广场拉开帷幕。省、市、区60余家医院、社区卫生服务机构共计300余名医务人员进驻广场展开义诊,免费为周边群众提供体检、健康咨询、推拿按摩等诊疗项目。

诊疗项目,使群众深切感受中医的保健治疗功效。仲华国医馆主任医师现场坐诊把脉开药,金水中医院、南阳路社区卫生服务中心领学五禽戏,将现场的气氛推向高潮。结束现场,共免费义诊4000余人次,开出中医治疗处方2600余张。

一些医务人员通过有奖答题的方式向晨练的群众介绍和宣传医疗保健知识,使大家了解养生诀窍。同时通过开展中医按摩、中医针灸、中医耳贴等

据悉,金水区卫生局将安排辖区医疗机构在公共场所、社区、乡镇、医院内部开展为期一周的义诊活动。
通讯员 杨卫萍

金水区执法局清理园田路银河路占道“顽疾”

近期,园田路银河路占道经营现象严重,屡遭居民投诉。10月10日上午,金水区城市管理行政执法局丰庆路中队联合公安、特勤等职能部门,对园田路银河路进行占道整治集中专项行动。该路段周边商品房、经

适用房集中,且紧邻张家村口,人流较大,商户和商贩为抢占生意,不断用物品“蚕食”街道,道路通行日渐困难。当日,丰庆路中队对下发整改通知仍不履行者进行依法整治,还市民整洁市容街道。
通讯员 宋广森 张亚芳

■社区动态

教育社区举行“牵手金婚,幸福永远”活动

10月12日下午,经八路街道教育社区举办了“牵手金婚,幸福永远”重阳节活动。活动邀请辖区6对金婚夫妇作为嘉宾,请老人为大家讲述了夫妻相处之道及家庭和睦的诀窍,与大家分享属于他们的快乐。

同时,活动还将社区老年博学院书画院40余幅书画作品进行分批次展览。活动结束后,每对金婚老人获赠一幅书画作品等其他礼品,以表达对他们持之以恒爱情的崇敬。
通讯员 张一谦

农西社区开展关爱农民工送温暖、送文化活动

10月9日下午,农西社区邀请金水区文化馆阳光艺术团为辖区建业贰号城邦工地的农民工朋友送去了一台送给农民工的专场演出。活动在优美的舞蹈《火把节》中拉开帷幕,农民工赵先生高兴地说:“打工

这么多年,这是第一次有人为我们演出,真的很高兴,感谢社区的组织,更感谢演员的表演,我们也希望这样的活动更多一些”。这台特别献给农民工的专场演出,让农民工朋友既开心、激动又感动、难忘。
通讯员 毛杰

丰乐社区重阳节,我们去远足

10月12日,丰乐社区为社区科普大学的老年学员们举办了一场远足活动。社区工作人员为老人们准备了文艺演出,及太极拳、舞蹈、健身操等丰富的娱乐活动。在福寿园工作人员的带领下,科普大学的老年学员们在木瓜园

采摘木瓜。活动结束后,78岁的老年人何凤珍激动地拉着社区工作人员的手说道:“感谢社区对我们老年人的关爱和重视,希望今后多带我们这些老年人出去走走,看看,我们的心情会更加愉悦。”
通讯员 张子卓

本版图文除署名外均为郑州晚报记者 王翠

“我们入队啦!”



文化路一小举行“红领巾飘起来”入队仪式

10月10日,在少先队建队64周年来临之际,文化路第一小学举行了主题为“红领巾飘起来”新队员入队仪式。在激昂的鼓乐声中,六年级的三名旗手手持队旗迈着整齐的步伐出队旗,全体齐唱少年先锋队队歌,嘹亮的歌声感染和激励着每一位在场的师生。随后五六年级的老队员为新队员佩戴上鲜艳的红领巾,新队员用稚嫩的童音庄严宣誓:“我是中国少年先锋队队员,在国旗下宣誓……”

郑州晚报记者 杨宜锦/文 周雨/图 通讯员 宋静



文化绿城双语小学举行新队员入队仪式

10月11日,金水区文化绿城双语小学新队员入队仪式上,高年级的大哥哥、大姐姐们给一年级的新生戴上鲜艳的红领巾,一起庄重地举起右手,行人生第一个队礼。
通讯员 王丽娜

■街道动态

国基路街道 社区首届儿童跳蚤节开幕啦

10月13日下午,由琥珀名城社区、社区联盟(中国)有限公司、天伦物业联合举办的以“和谐邻里,童心飞扬”为主题的首届社区儿童跳蚤节,在琥珀名城社区广场人工湖畔拉开帷幕。

此次“跳蚤节”本着“你的多余,我的需要”为活动理念,通过旧物循环利用,以物换物和以钱换物的方式,推广“循环经济”思想,让孩子们把家中闲置的文化用品、玩具、小饰品、图书拿到交

易市场,与朋友们进行等价交换或钱物交换,培养孩子不浪费物品、节约资源、爱护环境的意识和良好的行为习惯。据悉,琥珀名城社区第二届跳蚤节已在计划部署中。
通讯员 曹伟霞 沙腾飞

凤凰台街道 文艺汇演喜迎重阳佳节

“又是九月九,重阳夜,难聚首,思乡的人儿,漂流在外头……”重阳节前夕,建业社区广场,年逾七十的李大爷在舞台上唱着《九月九的酒》,200余名老年人、孩子随着节拍鼓掌……

10月12日,建业社区文化艺术团在建业集团多功能会议室举办“共度重阳节”文艺汇演,这也是建业社区文化艺术团自2013年10月成立以来的首次汇演。演员、观众全程互动,演出现场笑声不断,掌声此起彼伏。男子独唱韵味悠长,舞蹈喜庆欢快,手风

琴独奏尽显夕阳风采,深受老人们的欢迎。他们唱啊、跳啊,兴之所至,老人们加入到表演队伍中,踏着音乐节拍与艺术团成员共同跳起了舞蹈龙船调,在欢歌笑语中欢庆自己的节日。
通讯员 金凤 樊一迪

文化路街道 平安金水街道志愿服务站“起航”

10月11日上午,文化路街道办事处六楼会议室内济一堂,金水区首家平安金水志愿服务站在文化路街道正式“抛锚起航”。为加强对市民中弱势群体的帮扶,建立完善的市民保障体系,推进基层平安建设,文化路

街道立足群众开设平安金水志愿服务站。该站将开展交通疏导、爱心认养绿地、平安巡逻“一助一”、“多助一”、“多助多”等志愿活动。此前,在平安金水益加益结亲会上,街道与各社区结亲高校和社会志愿者团队64

家,街道爱心联盟志愿服务站成立的同时,13支社区平安志愿者队伍一并成立,把平安金水志愿者联合会的触角延伸到基层,为打造“一刻钟治安安全服务圈”筑牢根基。
通讯员 郑湘梅 李康